
Контрольна робота № 3

Варіант І

Задача

З одного дерева зібрали 25 кг слив, з другого – на 4 кг 
більше, а з третього – у 6 разів менше, ніж з першого і 
другого разом. Скільки кілограмів слив зібрали з 
третього дерева?

Завдання

9·0  + 64:8                        72 – 48: 6 – 2                      

50 – 1 · 9 + 28                 (40 + 16) : 7 : 1

Завдання

х : 34 = 1

Завдання

7 дм – 7 см             4 дм 2 см : 6         1 год – 35 хв

Завдання*

Першого дня виставку дитячих малюнків відвідали  а 
осіб, що у 2 рази менше, ніж другого  дня. Скільки 
всього осіб відвідали виставку за два дні?Яг

уб
ов
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Ф



Контрольна робота № 3

Варіант ІІ

Задача

У парку росло 28 беріз, сосен – на 8 більше, ніж беріз, а
кленів – у 8 разів менше, ніж беріз і сосен разом. 
Скільки кленів росло у парку?

Завдання

5 · 0 + 49 : 7                92 – 56:8 – 2                      

60 – 7:1 + 29                (50 – 14) : 9 · 1

Завдання

64 : х = 64

Завдання

9 дм – 9 см             5 дм 4 см : 6          1 год – 25 хв

Завдання*

Першого дня виставку дитячих малюнків відвідали  а 
осіб, що у 2 рази менше, ніж другого  дня. Скільки 
всього осіб відвідали виставку за два дні?Яг
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ов
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